

朝宣布不再接觸韓政府

【本報訊】據新華社、《朝鮮日報》30日報道，朝鮮國防委員會發言人30日發表聲明說，鑑於韓國政府反朝活動日益加劇，朝鮮軍隊和人民同李明博政府「將不再接觸」，並將切斷朝韓東部地區的軍事通信線路，關閉金剛山地區的通信聯絡所。

據朝中社當天報道，這位發言人在聲明中說，李明博政府進入執政後半期後，反朝活動日益加劇。李明博日前在日本又藉核問題攻擊朝鮮，韓國軍隊從5月23日起在臨近朝韓邊境的京畿道地區進行射擊訓練，韓國反朝保守勢力還在國際社會上把韓國全斗煥總統時期發生的「5·18光州事

件」說成是「朝鮮特種部隊所為」。

這位發言人說，朝鮮國防委員會對此闡明如下原則立場：朝鮮軍隊和人民同李明博政府「將不再接觸」；將發動全民族的攻勢，給李明博政府的反朝活動畫上句號；朝鮮軍隊和人民將對李明博政府的對峙活動採取實際措施，作為第一步，朝鮮軍隊將切斷東部地區朝韓軍事通信線路，並關閉金剛山地區的通信聯絡所。

軍事熱線是朝鮮和韓國軍方人員進行直接交流的重要方式。2008年5月，朝鮮會因「技術問題」中斷9條熱線中的6條。

韓國政府官員則表示，朝鮮國防

委發表的聲明可以看作是為闡明自己的立場，向韓方施加壓力，敦促舉行韓朝對話的慣用方式。

他說，「即使朝鮮切斷東海通信網，還可通過其他渠道進行溝通，問題不大。政府會繼續關注朝鮮的動向。」

70韓軍人加入「親朝團體」

另據韓國《朝鮮日報》報道，近日來，有多名韓國現役軍官及士兵在網上加入「親朝團體」，並宣誓「效忠」金正日和金正恩父子，韓國當局目前就此事展開調查。

韓國方面現已確認，包括校級軍官在內的70名韓國陸海空現役軍官和

士兵近日加入了親朝網絡社區「網上民族防衛司令部」。其中，空軍中尉姜某、陸軍少尉朴某，以及至少5名士兵還撰寫《忠誠誓言》獻給金正日和金正恩父子。

據悉，韓國國軍機務司令部已向韓國總統府青瓦台報此事，並正對所有加入該社區的官兵進行內部調查。

報道指出，該網絡社區會員、現役韓國軍官李某在接受機務司令部調查時辯稱：「我是在聯合參謀本部工作時，為了尋找反駁『左派』主張的論據才加入的。」而另一位現役空軍中校則稱其名字是在互聯網上被盜用。



▲韓國士兵（右）和朝鮮士兵在板門店朝鮮半島軍事分界線兩側執勤
新華社



▲塞爾維亞首都貝爾格萊德29日爆發萬人示威活動，抗議姆拉迪奇被捕
美聯社

也門強驅示威者20死

【本報訊】據法新社薩那30日消息：也門反政府示威持續，警方在南部試圖驅散已聚集長達4個月的示威者，期間爆發衝突，最少20人死亡，100多人受傷。

數千名示威者在南部城市塔伊茲遊行，期間傳出連串槍聲。示威者慌忙走避，多人中槍受傷，由其他示威者扶走。醫院消息指，最少20人死亡，100多人受傷。

示威者由深夜留守到清晨，警方施放催淚彈驅趕。示威者想遊行到警局，要求警方釋放早前被捕的示威者。警方發射實彈和催淚彈，阻止他們前進。一名醫生向BBC表示，士兵衝入營地開槍並縱火燒燒帳篷，隨後以推土機推平了這個營地，示威者則投擲燃燒彈及石塊還擊。

沿海城市津吉巴爾的居民則說，也門政府軍派出了戰鬥機在幾天前被當地民兵組織控制的地區。

在首都薩那，一個分離武裝組織召開記者會。這個武裝組織由也門前國防部長領導，強烈譴責總統薩利赫出動軍警和保安部隊鎮壓平民，呼籲保安部隊倒戈，推翻薩利赫30年的政權。

沿海城市津吉巴爾的居民則說，也門政府軍派出了戰鬥機在幾天前被當地民兵組織控制的地區。

在首都薩那，一個分離武裝組織召開記者會。這個武裝組織由也門前國防部長領導，強烈譴責總統薩利赫出動軍警和保安部隊鎮壓平民，呼籲保安部隊倒戈，推翻薩利赫30年的政權。

在首都薩那，一個分離武裝組織召開記者會。這個武裝組織由也門前國防部長領導，強烈譴責總統薩利赫出動軍警和保安部隊